rarYl...

I Herrajes para vidrios

Caod. 1A-01/01 . ”
® %0 Spider de 1 via
ONE 2
mu G 15
/\J\ b 25 }: ®
= \ /7 =
- N =
1 12 :
100 \ &
1675 40 d
Cdd. 1A-01/02a ; .
o 45 0 Spider de 2 vias
@ 50 A 90°

100
7

) N
=
200
245

L)
\’

100
\
Ie.
%
—

100

1475 40 J
Caod. 1A-01/02b . .
00, 100 1 Spider de 2 vias
\\ 0 i ~ A
N R H o| \ [ 4]
= \ e

m
Y

Cdd. 1A-01/03

100 , 100 12 Spider de 3 vias

100 100
1.
'Y
N
5]
200
245
r‘ |

245 40 ""/

www.fapym.com
Av. Belgrano 1275 - CP:B1873BLJ - Avellaneda - Buenos Aires - Argentina
Tel/Fax: (5411) 4204-1203/7079/1787 - E-mail: soporte@fapym.com



I Herrajes para vidrios
Céd. 1A-01/04 , .
00, 100 12 Spider de 4 vias

S
\@ H \’/
7

S

@
N

100

245

200

100

/ /\
—~~
40 &4

Cod. 1A-02/01 -
; . Mini Perno @ 38mm

Tuerca ciega
M8

'ch15

Guarnicion |———

12 \
Tornillo allen

&3 fresado M8

Caod. 1A-02/02

Arandela 65 45
Tuerca M12 L_
_X_ 1 N |/~ Tornillo allen
Varilla HA  fresado M8 -
M1k — — — — o
L
50 12 Tapa
% Guarnicion

Cod. 1A-02/03 .
65 45 Perno Fle @ 50mm.

Arandela

Tuerca M12 —L Tornillo allen
Vil — ) fresado M8 I -‘1
M1k == I ° ‘ ; -
N
70 | 12 | Tapa
Guarnicion

100

50

www.fapym.com
Av. Belgrano 1275 - CP:B1873BLJ - Avellaneda - Buenos Aires - Argentina
Tel/Fax: (5411) 4204-1203/7079/1787 - E-mail: soporte@fapym.com



I Herrajes para vidrios

Cod. 1A-03/01

65

45

Rotula @ 50mm.

30
/ﬂrmtts

m®32

4l 150

70

178

o 'n _ Con rosca M14
Tuerca M12 Ej Tornillo
fresado
Varilla —_—
M 14 2
© ‘
=) ‘
\
I N
pa
B \- Guarnicion
cod. 1A'0"f/?lz s s Rotula @ 50mm.
Tuerca M12 1 \ ’ Tornillo allen Con rosca W%
N fresado M8
Varill - N
WGT/ZEl 1 ; [ t
L ‘
50 12 Tapa
73 \- Guarnicion
= A
apa al ras
: Alternativa para perno fijo o rétula
N
s @)\ R
\ \ —
Tornillo allen
fresado M8
Cod. 1A-05/01 :
ol o Contra-viento
o &

www.fapym.com

Av. Belgrano 1275 - CP:B1873BLJ - Avellaneda - Buenos Aires - Argentina
Tel/Fax: (5411) 4204-1203/7079/1787 - E-mail: soporte@fapym.com



I Herrajes para vidrios

Caod. 1A-05/11

Conjunto Vinculante
Terminal —  Horquilla

Horquilla — Terminal r Tubo conector
- - AW R it o T T e P
L o= S 2|
a &
| | ] | &
»/] 1 | ] | &
I
| Tornillo fresM8
f 4
Rosca 1/2" 20 130 20 Rosca 1/2"
Cod. 1A-05/12 ;
7 Terminal
- - 5 Pieza Vinculante
| | | & = S
¢ 1 2 A
] -
= — 1 L ——
@ 17 .
Cod. 1A-05/13 .
72 Horquilla
Fres. M8 /— Rosca M8
] N Pieza Vinculante
1] [©
- -
b 19 S — ‘
Tro—
- - .Y
b 17
www.fapym.com

Av. Belgrano 1275 - CP:B1873BLJ - Avellaneda - Buenos Aires - Argentina
Tel/Fax: (5411) 4204-1203/7079/1787 - E-mail: soporte@fapym.com



FAPYI .. Y (A

I Herrajes para vidrios
Cdd. 1A-06/01 .
Maneta recta de 1 via

Perno Fijo
/ﬂm =
Nis s
60
80 43
Cdd. 1A-06/02
Perno Fijo
©

120
160 43

Cdéd. 1A-06/03

— Perno Fijo

i

Perno Fijo -~
%% )

80

60

s @ |

93

Caod. 1A-06/04
. Maneta externa a 90°

H 1 Perno Fijo

&
Perno Fijo ; [::l

40 104

Av. Belgrano 1275 - CP:B1873BLJ - Avellaneda - Buenos Aires - Argentina
Tel/Fax: (5411) 4204-1203/7079/1787 - E-mail: soporte@fapym.com

104

o




Caod. 1A-07/01

I Herrajes para vidrios

Tornillo allen
¢ 38 fresado M8

‘\ % Perno Fijo ‘
@\200/@
238

50

Maneta curva de dos vias

Cod. 1A-08/01

62,5
35

35

625

® 38 i g @ 38 Rotula
Tornillo all
0 fresato M8 @
I 210 1 Varilla
M12
Cod. 1A-09/01a .
Maneta Recta de 1 via
7 THT «
X/ o

%
34

Cdd. 1A-09/01b

i

Maneta Recta de 1 via
Corta

)

N

Av. Belgrano 1275 - CP:B1873BLJ - Avellaneda - Buenos Aires - Argentina
Tel/Fax: (5411) 4204-1203/7079/1787 - E-mail: soporte@fapym.com



FAPY s.a. S/

I Herrajes para vidrios

Caod. 1A-09/02a ”
Maneta recta de dos vias

)
Y _ A 180°
L M " /
R | .
7Y |
N\

=7 | Y

¢ 25

()

m
T

T

¢ 2

Caod. 1A-09/02b .
Maneta Recta de 2 vias

&
3 - A 45°
& = —- {

) ® '

/%
3
625

m
T

¢ 2

1
T

¢ 2

7.\

Cdbd. 1A-09/03 ”
R T = Maneta Recta de 3 vias
Qy% AL =
3% 3 )
%

Cod. 1A-09/04
1 Maneta Recta de 4 vias
7 ‘ |

35

m
5
¢ 2
<)

95

35

www.fapym.com
Av. Belgrano 1275 - CP:B1873BLJ - Avellaneda - Buenos Aires - Argentina
Tel/Fax: (5411) 4204-1203/7079/1787 - E-mail: soporte@fapym.com



	2: 2
	3: 3
	4: 4
	5: 5
	6: 6
	7: 7
	8: 8

